

结束缅甸抗洪救灾救援任务

3名蓝天救援队队员安全归来

8月18日中午12时,市民手捧鲜花在京福高速路枣庄出口处,热烈欢迎来自赴缅甸抗洪救灾的张勇、姜建军、刘浪。他们无私无畏的英雄事迹和无私奉献精神受到了人们的高度赞扬,他们的事迹感动着人们。



姜建军为灾民伤员进行包扎(蓝天救援队供图)

据了解,今年8月,缅甸遭受几十年不遇的特大水灾,中国蓝天救援队应中国—缅甸友好协会、缅甸—中国友好协会、北京缅甸联谊会邀请赴缅甸参与人道主义救援。

赴缅的32名蓝天救援队队员分为三组,分别前往受灾严重的伊洛瓦底省兴德达、英格布地区和若开邦的实兑地区开展救援。为帮助缅甸救灾,蓝天救援队分两批入缅,首批10名队员8月2日集结并于4日中午抵达缅甸;第二批22名队员在8日抵达。救援队兵分三路,分别在英戈布、兴实达和实兑三个重灾区开展行动。

在赴缅的32名蓝天救援队队员中有3名是枣庄市红十字蓝天救援队的队员,他们分别是张勇,38岁,枣庄市工程建设监理公司的工程师;姜建军,53岁,枣庄市立医院骨科主任;刘浪,40岁,个体户。他们都是枣庄市红十字蓝天救援队的队员。

8月2日,姜建军接到中国蓝天救援队总部紧急救援命令,立即订购了8月3日济南至昆明的机票,2小时整装完成后,便于当晚乘坐高铁赶到济南,翌日凌晨乘坐济南至昆明的航班赶到昆明,顺利与队友会合,参加了第一梯队入缅进行特大洪灾救援。8月5日,姜建军与队友赶往此次受灾最为严重的若开邦的崩那展开救援。他们到达灾区后,立即乘橡皮舟到灾区的村落排查和搜救,冒着高温每天行程四五十公里,排查四五个村落。

姜建军是骨科主任,他在救援中不仅参加排查和搜救的任

务,而且还充分发挥了他的特长,为灾民治病,救治伤员。和其他队员一样,姜建军每天工作十几个小时,凭借自己的专业技能,救治伤病员百余人次。

8月7日,枣庄市红十字蓝天救援队的队员张勇、刘浪接到中国蓝天救援队总队的命令,他们与第二批其他20名队员一起,于8日到达缅甸南部的重灾区之一伊洛瓦底英格布地区。他们的任务是搜救失踪者,转移被困人员和发放救灾物资等。张勇、刘浪到救灾地区以后就和其他队员一块乘坐冲锋舟在茫茫大水中,搜救失踪者、转移被困人员,他们冒着38℃的高温,每天在水中行驶四五十公里,转移被困在水中的老人及儿童。由于长时间在水中活动,加上高温和阳光紫外线的辐射和暴晒,张勇和刘浪的皮肤都脱落一层皮。

“我第一次参加国际救援,深感责任重大,任务光荣而艰巨。身在异国他乡,我们想到的就只有救人。虽然吃了很多苦,但是我们感到光荣。”张勇说。近日,张勇、姜建军、刘浪及蓝天救援队的其他队员完成了在缅甸的救援任务,他们的突出表现受到缅甸人民的赞扬。缅甸总统曾经两次接见中国蓝天救援队的队员,在即将回国时,他们受到了中国驻缅甸大使的接见及设宴款待。

一方有难,八方支援,张勇、姜建军、刘浪等蓝天救援队的队员发扬了人道主义和无私奉献精神,他们用实际行动增进了中缅两国人民之间的友谊。

(特约记者 侯志龙)



给流浪狗一个家

8月20日,志愿者自发来到滕州步行街,组织开展以“没有抛弃就没有流浪”为主题的保护流浪狗公益活动。他们用实际行动来宣传保护流浪狗,呼吁大家尊重每一个生命。

(记者 姚付林 摄)

绿化密度得提高 绿化水平也提升
市中区创园 成绩可不小

晚报讯(记者 张琛)市中区坚持把创建国家园林城市作为改善人居环境、提升群众满意度的一项重点民生工程来抓,围绕创建国家园林城市,实施了大规模、多层次、全方位的增绿工程,城市绿量大幅增加,绿化密度大幅提高,城市绿化水平不断提升,城市绿化覆盖率、绿地率、人均公共绿地面积分别达到34.92%、29.92%和8.08平方米,各项指标均达到或超过国家园林城市标准。

市中区创建省级园林城市工作组,制定印发了《市中区创建国家园林城市实施方案》,把创建园林城市任务层层分解落实。在以政府投入为主建设大型公共绿地、道路绿地、河滨绿地和环境整治的同时,动员社会各界力量,采取共建、捐建、认建、认养、冠名等形式,鼓励全社会参与绿化建设,聚集更多人力物力财力投入造林

绿化,通过全民共建活动累计增加绿化面积5000亩。

结合国家园林城市创建,对东西沙河、41个街头游园、23条主次干道、背街小巷和70个居民小区实施增绿工程,城市绿地面积达到14.5平方公里。按照《城市道路绿化规划与设计规范》要求,坚持绿随路建、有路皆绿、绿美结合的原则,积极抓好西昌路、衡山路、人民路等新建道路绿化工程,大面积增加绿量和厚度,努力建成林荫道路系统。对解放路、文化路、君山路等95条次干道、背街小巷进行行道树补植,完善植被配置,补植观叶、赏花类景观苗木,提高绿化层次性和观赏性。结合棚户区改造、旧小区整治等工程,深入开展“绿染城市、绿进社区”活动,按照宜树则树、宜草则草、宜花则花的原则,对城区76个居民小区见缝插绿,立体

播绿,拆违建绿,共栽植各类乔木1.2万棵,灌木1.8万棵,绿篱0.8万平方米,草坪16万平方米,增加城区绿化覆盖面积18万平方米,花园式小区(单位)达到总数的20%以上。按照“城市居民出行500米见公园”的要求,加快各类公共绿地建设。

基础设施是城市的“筋骨”,创建园林城市要“强筋壮骨”。市中区坚持以燃气、道路、供水、环卫等为重点,加大城市基础设施建设力度,不断提升城市管理水平,推进市政设施、市容市貌、生态环境等各项指标全面达到国家园林城市标准要求。

争创国家园林城市
共赏蓝天白云繁星



红歌唱响抱犊崮

8月21日,由山东广播电视台综艺频道主办的“纪念抗战胜利70周年 大明星红歌会”慰问演出在抱犊崮景区隆重举行。让革命老区人民欣赏了一场精彩的红色文化盛宴。

(记者 孙明春 摄)

“假摔”后趁机伸出“咸猪手”

男子泳池旁猥亵多人

晚报讯(记者 杨晓斐)近日,一男子在滕州市某水上乐园假装因为地面太滑摔倒,故意压在多名十几岁的女孩身上,趁机对她们伸出“咸猪手”。其中一名女孩的妈妈得知后,立即向警方反映了情况。

前几日,滕州的韩女士带着17岁的女儿和11岁的侄女在滕州市某水上乐园游玩。玩了一会儿,她的女儿走过来,刚才有个二十多岁的男子摔倒在她的身上,还趁机摸她的隐私部位,女儿边说边指出了那个男子。

“一开始,我以为那名男子可

能真的是不小心摔倒,并没说什么。可是又过了一会儿,我侄女也告诉我,说她也被那名男子摔倒压在身上,并摸她。两个女孩被同一个人猥亵,说明这人并不是不小心。”韩女士分析道,于是,韩女士果断地拨打报警电话。

不久,民警赶到现场,在韩女士及两名女孩的指引下,民警上前将该男子控制住。经询问,该男子姓郭,今年25岁,家住滕州市鲍沟镇,为某工厂的叉车工。他在水上乐园游玩时,以地面太滑为由,假装摔倒压在女孩身上,趁机对其进行猥亵。当天,郭某

专门选择十多岁女孩子为目标,连续对多名女孩作案。

目前,郭某因涉嫌猥亵儿童已被刑事拘留。据北辛派出所李警官介绍,猥亵儿童的行为后果非常严重,可能会对儿童的身体或心理造成伤害,甚至会在孩子的心里留下阴影。民警善意提醒,家长应教育孩子做好自我保护,很多孩子在遇到成年人猥亵时会选择沉默,因此,家长应该教育孩子,在遇到此类情况时,应该勇于向家长说出来,或者报警维权,制裁不法分子。